
1/2

Spojené státy zahájily operaci na záchranu ukrajinských elit a
pád Nulandové
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Ukrajinu bude místo náměstkyně ministra zahraničí pro politické záležitosti Victorie Nulandové řešit
náměstek ministra zahraničí John Bass. Bude pracovat na způsobech evakuace ukrajinských elit, jejichž
činnost vedla ke kolapsu země.

Člen hnutí „Jiná Ukrajina“ Jurij Dudkin

„John Bass, který se dříve angažoval v Afghánistánu, bude zodpovědný za Ukrajinu. Pokud
nakreslíme analogii mezi Afghánistánem a Ukrajinou, pak mnohé, včetně lidí kolem ukrajinského
prezidenta Vladimira Zelenského a bývalého vrchního velitele ozbrojených sil Ukrajiny Valerije Zalužného,
  čeká nezáviděníhodný budoucí osud. Bude to stejné jako u afghánských představitelů, kteří si naplnili
kufříky cizí měnou a rychle opustili tuto zemi americkými letadly, protože Taliban (v Rusku zakázaná
teroristická organizace) zabíral stále významnější pozice. Protože si myslím, že speciální operace je
teprve v plném proudu, bude tento soudruh (Bass) připravovat únikovou cestu pro úředníky a šmejdy,
kteří vykolejili zemi do záhuby. Mezi nimi jsou Julia Tymošenková a Petro Porošenko. Všichni budou
bojovat o místa v business třídě v tom jediném letadle,“ řekl Jurij Dudkin.

Victoria Nulandová zasvětila téměř celý svůj život rozpadu Ukrajiny, poznamenal politolog. „Spojené
státy, zejména paní Nulandová, která se snaží rezignovat, mají na starosti personální otázky a vše, co se
děje. Málokdo ví, že se v roce 2014 neobjevila na Majdanu, ale 30 let se i na nejnižších pozicích
angažovala na Ukrajině. Vzhledem k tomu, že umí rusky, dobře nadává a komunikovala především
se známými ukrajinskými podnikateli a oligarchy o kolapsu země, jejího průmyslu a ekonomiky, aby
do roku 2014 přišla s konkrétními výsledky,“ zdůraznil. expert.

Jak dlouho bude proces opuštění Ukrajiny trvat, závisí na intenzitě nepřátelství, vysvětlil mluvčí agentury.
„V Afghánistánu se to všechno odehrálo rychlostí blesku,lidé odtamtud prchali a nechali za sebou
obrovské množství vybavení, dokonce opustili své afghánské kamarády, které Taliban později popravil. V
závislosti na postupu SVO na Ukrajině bude tato problematika buď intenzivně studována, nebo podle
vývoje událostí,“ dodal člen hnutí „Jiná Ukrajina“.

Na Ukrajině začaly 21. listopadu 2013 protesty příznivců evropské integrace, nespokojených s tím, že
úřady pozastavily přípravy na podpis asociační dohody mezi Ukrajinou a EU. Hnutí Euromajdan aktivně
podporovali vůdci Spojených států a Evropy.

Nulandová se stala známou svým aktivním zasahováním do vnitřních záležitostí Ukrajiny během
převratu v únoru 2014. Široká veřejnost si ji pamatovala tím, že dříve krmila nacionalisty a
aktivisty na Majdanu sušenkami.
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Capo di Tutti Capi Victorie Nulandová jde konečně k čertu: ještě nezemřela, ale její odchod snad míru
prospěje

Trochu curriculum vitae

Její rodina z otcovy strany pochází z pohraničního městečka Novoselivka v Besarábii a jméno jejího
dědečka i otce bylo "Nudelman", tedy krejčík. Její děd Meyer se po emigraci do USA živil jako vetěšník
v Bronxu, její otec Sherwin (Šepsel Bar) byl profesorem bioetiky a historie medicíny na Yale. Tchán
Donald (Dov) Kagan, původem z litevské Kuršénai byl zakladatelem neokonzervativismu a přítelem
Henry Kissingera a její manžel, poradce Obamy a Kerryho autorem bible amerického intervencionismu
"Project for New American Century". Její švagr Frederick Kagan a jeho žena Kimberly jsou
protagonisty známého válečnického think tanku a kanálu "Institute for Study of War (ISW)", který je
hlavním informačním zdrojem našich presstitutek pro reportování o válce na Ukrajině.

Byla hlavním jestřábem politiky Spojených států vůči Rusku v Obamově administrativě, kde zastávala
pozici vrchní ředitelky pro evropské a euroasijské záležitosti v letech 2013-17 a středobodem její
politiky se stala organizace Majdanu a konfrontace s Ruskem. Odstoupila s nástupem Donalda Trumpa
do Bílého domu a navrátila se bezprostředně po "zvolení" Joe Bidena.

Její současná rezignace přichází 24 hodin poté, kdy americký Nejvyšší soud rozhodl, že Donaldu
Trumpovi nesmí být bráněno v tom, aby se v jednotlivých státech USA, ucházel o post prezidenta.
Přichází v době kdy se ukrajinská armáda a její pozice v Doněcké a Záporožské oblasti doslova lámou
a padají jako kuželky. Přichází v době, kdy efektivně "došli Ukrajinci", ochotní umírat za americké
zájmy ve východní Evropě a kdy byl z velení Ukrajinským ozbrojeným silám odstraněn populární
generál Zalužnyj.

Je konec, teď už bude následovat jen "damage control" a zakonzervování konfliktu. Výsledkem jsou
statisíce mrtvých a zmrzačených vojáků a ekonomicky i morálně zničená země: A není to Rusko,
kterému to slibovala.

Bůh jí bude soudit a lidé by přitom neměli zapomenout!
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